В ХОДЕ ОЧЕРЕДНОГО ЗАСЕДАНИЯ ЦЕНТРАЛЬНОЙ ИЗБИРАТЕЛЬНОЙ КОМИССИИ БЫЛ РАССМОТРЕН ВОПРОС О СОЗЫВЕ СОВМЕСТНЫХ ЗАСЕДАНИЙ МЕСТНЫХ КЕНГАШЕЙ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ



8 января этого года состоялось очередное заседание Центральной избирательной комиссии. В повестку дня вошли вопросы созыва совместных заседаний Жокаргы Кенеса Республики Каракалпакстан, областных, районных и городских Кенгашей народных депутатов по выборам членов Сената Олий Мажлиса и утверждения образцов некоторых документов касающихся выборов в Сенат Олий Мажлиса. Вел заседание председатель Центральной избирательной комиссии М. Абдусаломов.

Согласно Избирательного кодекса Республики Узбекистан;

- Выборы членов Сената проводятся не позднее месяца после избрания депутатов Жокаргы Кенеса Республики Каракалпакстан, областных районных и городских Кенгашей народных депутатов.
- -Созыв совместных заседаний Жокаргы Кенеса Республики Каракалпакстан, соответствующих областей, города Ташкент, а также районных и городских Кенгашей народных депутатов осуществляется Центризбиркомом.
- Центральная избирательная комиссия после объявления итогов выборов в Жокаргы Кенес Республики Каракалпакстан и местные Кенгаши, в течении трех дней объявляет о проведении совместных заседаний по выборам в Сенат Олий Мажлиса.

Согласно данным правилам, было принято решение о проведении совместных заседаний Жокаргы Кенеса Республики Каракалпакстан, областных, районных и городских представительных органов власти 16-17 января 2020 года. В соответствии с данным решением был утвержден план- график

относительно сроков, местах проведения совместных заседаний и участвующих в них ответственных сотрудников Центральной избирательной комиссии.

Второй вопрос повестки дня- об утверждении образцов некоторых документов относительно выборов в Сенат Олий Мажлиса и проект соответствующего постановления, был всесторонне рассмотрен участниками заседания и процесс обсуждения был полон вопросов и ответов.

Согласно Избирательного кодекса, Центральная избирательная комиссия утверждает образцы бюллетеней по выборам членов Сената Олий Мажлиса, протоколов и других документов.

В соответствии с данной нормой, решением заседания утверждены образец

"ИЗБИРАТЕЛЬНОГО БЮЛЛЕТЕНЯ" по выборам в Сенат Олий Мажлиса, протокола совместного заседания областных, районных и городских Кенгашей народных депутатов, а также протоколов заседаний Консультативных советов совместных заседаний Жокаргы Кенеса Республики Каракалпакстан областных районных и городских Кенгашей народных депутатов, в том числе Счётной комиссии.

Для информации: Сенат Олий Мажлиса (верхняя палата) территориальная представительная палата. Члены Сената (сенаторы) избираются в равной пропорции, по шесть человек от Республики Каракалпакстан, областей и города Ташкент в ходе совместных заседаний Жокаргы Кенеса Республики Каракалпакстан областных районных и городских Кенгашей народных депутатов среди народных избранников путем тайного голосования.

Шестнадцать сенаторов назначаются Президентом Республики Узбекистан среди авторитетных граждан, имеющих большой практический опыт и особо проявивших себя в науке, искусстве, литературе, сфере производства, а также в других направлениях жизнедеятельности государства и общества.

Работа Сената основывается на пленарные заседания и деятельность сенаторов, собирающихся на заседания комитетов. Срок полномочий Сената- пять лет. По истечении срока полномочий, он продолжает свою деятельность до начала работы Сената нового созыва.

Членом Сената может стать гражданин Узбекистана, достигший возраста в 25 лет на день проведения выборов и постоянно проживающий на территории Республики Узбекистан в течении последних пяти лет. Одно лицо одновременно не может быть членом Сената и депутатом Законодательной палаты Олий Мажлиса.

Источник